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критично мислити, вирішувати складні проблеми на основі аналізу обставин і 
використанні відповідної інформації, враховувати альтернативні думки, 
приймати продумані рішення, брати участь у дискусіях, спілкуватись з іншими 
фахівцями.  

Науково-методична робота як цілісна динамічна система складається з 
двох підструктур – навчально-методичної і науково-дослідницької, які тісно 
взаємопов’язані і взаємозумовлені. Навчально-методична підструктура 
спрямована на підвищення професійно-педагогічної культури педагогів і 
комплексне методичне забезпечення навчального процесу; науково-
дослідницька підструктура стимулює процес створення і впровадження нових 
педагогічних ідей, технологій навчання, забезпечує експериментальну 
перевірку їх ефективності. 

Ефективна організація і проведення на високому навчально-методичному 
рівні короткострокового підвищення кваліфікації педагогічних працівників 
навчально-методичних центрів сфери цивільного захисту забезпечує 
підвищення якості навчального процесу з функціонального навчання і 
практичної підготовки в регіонах України. 
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5. Дичківська І.М. Інноваційні педагогічні технології: Навчальний 
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Пархоменко В.-П.О., Лавренюк О.І., Михалічко Б.М. 
 

МЕТАЛОКОМПЛЕКСИ – ЯК ПЕРСПЕКТИВНІ  
АНТИПІРЕНИ ЕПОКСИПОЛІМЕРІВ 

 
В останні десятиліття тенденція заміни дорогих матеріалів із сталі та 

кольорових металів, деревини, бетону, натуральних волокон і каучуку на 
синтетичні полімерні матеріали набула значних масштабів. Така заміна дає 
змогу досягти значного економічного ефекту не лише завдяки збереженню 
дефіцитних матеріалів, але й зменшенню витрат на виробництво й 
експлуатацію отриманих виробів. 

Втім, широке застосування полімерних матеріалів в будівництві, 
електромашинобудуванні та радіотехніці, суднобудуванні, авіа- і 
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ракетобудуванні, у виробництві транспортних засобів і в побуті призвело до 
суттєвого збільшення кількості пожеж, викликаних займанням виробів із 
полімерів. Тому проблема створення полімерних матеріалів, спроможних 
протистояти дії вогню, не виділяючи при цьому токсичних продуктів, є вкрай 
актуальною. 

Новим, ефективним способом зниження горючості полімерних 
матеріалів, а саме матеріалів на основі епоксидних смол, є застосування 
молекулярних комплексів неорганічних солей перехідних металів з 
нітрогенумісними затвердниками епоксидних смол [1]. Суттєвими перевагами 
таких добавок порівняно з традиційними антипіренами є здатність 
вбудовуватися в полімерну матрицю з утворенням міцних хімічних зв’язків. 
Це, насамперед, гарантує збереження на високому рівні технологічних та 
фізико-механічних властивостей композиційних матеріалів на основі 
епоксидних смол. 

Застосування комплексних сполук в якості антипіренів-затвердників 
епоксидних композицій призводить до зростання термостійкості, зміщення 
екзотермічних ефектів окиснення в область вищих температур та зниження 
швидкості газифікації. В присутності вказаних сполук суттєво зростають 
температури займання та самозаймання, знижується коефіцієнт димоутворення 
полімерів. Металовмісні епоксидні композиції не поширюють полум’я, а їхнє 
горіння має яскраво виражений самозгасаючий характер. 

Впровадження запропонованих антипіренів передбачає досягнення 
значного соціального ефекту, який полягає в розробці нових епоксіамінних 
композицій зі зниженою горючістю й поліпшеними експлуатаційними 
властивостями, одержанні наукової інформації, розширенні асортименту 
конкурентноспроможних матеріалів на основі епоксидних смол зі зниженою 
горючістю. 

 
Цитована література 
1. Пат. 109187 UA, МПК C 08 L 63/00, C 08 К 3/10, C 09 К 21/00. 

Епоксидна композиція зі зниженою горючістю // Лавренюк О.І., Михалічко Б.М. 
– № а201311816; Заявл. 07.10.2013; Опубл. 27.07.2015. Бюл. №14. – 2 с. 

 
Переверзін Ю.П. 
 

ЩОДО ЗДІЙСНЕННЯ ЕВАКУАЦІІЇ 
В УМОВАХ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ  

ВОЄННОГО ХАРАКТЕРУ 
 
Практичний досвід функціонування єдиної державної системи 

цивільного захисту упродовж 2014-2017 років свідчить про те, що заходи 
передбачені Планами евакуації, з великою часткою вірогідності, не буде 
реалізовано. Причинами невиконання запланованих заходів можуть бути, 
зокрема: 

- діяльність сепаратистських та псевдо-патріотичних рухів, громадян з 
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